

Zápis ze schůze Osadního výboru pro Konopáč

ze dne 4. 6. 2023

Přítomni: Černovský Miloš, Ing. Bulíček Zdeněk, Klimprová Miloslava, Nováček Libor, Mgr. Novotná Alena, Bc. Radil Martin

Host: Mgr. Dvořáková Zuzana – místostarostka

Vaňous Petr, Medek Milan - hasiči

Omluveni: Malát Emerich ml.

Bod 1)

K zápisu ze schůze Osadního výboru ze dne 2. 4. 2023 - kamerový systém v prostoru multifunkčního hřiště je nainstalován, prostor je opatřen upozorněním, že je monitorován. Pravidelné údržba mobilních toalet (2 ks) je provedena, chybí čištění multifunkčního hřiště v Konopáči.

Bod 2)

Osadní výbor v Konopáči odsouhlasil žádost paní Renaty Malátové o směnu části městského pozemku p.č. 1588/4 v k.ú. Heřmanův Městec za část pozemku 1588/11 v k.ú. Heřmanův Městec v majetku paní Malátové.

Bod 3)

Osadní výbor odsouhlasil plánované akce hasičů v prostoru multifunkčního hřiště, za akce zodpovídá velitel SDH Konopáč.

16. 6. 2023 - Soukromá akce pana Boháče

17. 6. 2023 – Turnaj v nohejbalu

8. 7. 2023 – Soutěž SDH

20. – 21. 7. 2023 – Martin Havlíček – firemní akce

27. – 30. 7. 2023 – Sraz hasičů

Bod 4)

Osadní výbor souhlasil s umístěním oznámení u vstupu do multifunkčního hřiště: Od 1. května do 31 prosince Zákaz vození a ukládání větví a jiného biologického odpadu.

Bod 5)

Osadní výbor odsouhlasil koupi pivních setů pro plánované akce OV v počtu 6 ks do výše 17 000 Kč.

Bod 6)

Osadní výbor poukázal na uvolněné a chybějící patníky podél místní komunikace u č.p. 30 v obci směrem na Načešice.

Bod 7)

Osadní výbor vyslechl požadavek občanů, zda by nebylo možné přidat lampu veřejného osvětlení na konci ulice směrem k Průhonu, poslední lampa je u č.p. 1, dále pokračuje zástavba.

Bod 8)

V části Konopáče o okolí hasičárny a dále okolí podél potoka je problém s velkým výskytem myší (krys). Konopáč žádá MÚ plošnou deratizaci.

Bod 9)

Proběhla diskuze o odkanalizování místní části Konopáč. Osadní výbor požaduje stanovisko MÚ, zda je v plánu stavět klasickou kanalizace, nebo je třeba se zabývat případnou instalací domovních čistíren odpadních vod.

Požité zkratky:

Osadní výbor – Osadní výbor Konopáč

Konopáč – místní část města Heřmanův Městec

MÚ – Městský úřad v Heřmanově Městci

Zapsáno dne 5. 6. 2023

Zapsala: Miloslava Klimprová